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Українські споживачі вже давно переконалися в зручності використання 

заморожених напівфабрикатів і не збираються від них відмовлятися, 

незважаючи на те, що в засобах масової інформації часто з'являються матеріали 

про шкоду вживання напівфабрикатної продукції. 

Напівфабрикати в нашій країні регулярно купують три чверті населення. 

У структурі цього ринку найбільшу частку в 70% займають пельмені і 

вареники, 20% припадає на заморожені м'ясні та рибні напівфабрикати і 

близько 10% - на млинці, чебуреки і піцу.  

Серед найбільш популярних в українців торгових марок заморожених 

напівфабрикатів можна виділити трійку лідерів: «Три ведмеді», «Геркулес» і 

«Левада». З урахуванням стабільного попиту на напівфабрикати, провідні 

виробники мінімізують свої витрати на просування продукції. 

Аналіз ринку заморожених напівфабрикатів в Україні показує наявність 

наступних факторів, які чинили на нього істотний вплив в 2021 році: 

 зменшення пропозиції сировини для напівфабрикатів, що 

призводить до підвищення ціни на нього; 

 збільшення вартості інгредієнтів, що використовуються для 

виробництва напівфабрикатів; 

 мінімізація маркетингових витрат і закріплення позиції на ринку 

основних виробників; 

 зростання сегмента дорогих напівфабрикатів, пов'язане зі 

збільшенням доходів населення. 

Ринок напівфабрикатів України всупереч усім кризовим явищам досить 

стійкий, і це не випадково. Аналіз ринку напівфабрикатів України, говорить 

про те, що український споживач все частіше робить вибір на користь 
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заморожених напівфабрикатів, які дозволяють йому заощадити час на 

приготування їжі. 

Ринок заморожених напівфабрикатів України, переважно складається з 

м'ясних і рибних продуктів з тістом і без. Зокрема, це: котлети, фрикадельки, 

тефтелі, відбивні, пельмені, вареники, голубці і перець з м'ясною начинкою, 

риба в паніровці, рибні палички і багато іншого. 

В останні роки ринок постійно розвивається, і конкуренти збільшують, 

хоча і в невеликих обсягах, виробництво продукції. Такій тенденції сприяє і те, 

що промисловий спосіб заморозки дозволяє відразу заготовлювати великі 

обсяги напівфабрикатів, а це сприяє ефективності виробництва.  

Хоча ринок напівфабрикатів України демонструє стабільно високий 

попит, сама галузь потребує змін. В першу чергу, мова йде про те, щоб 

залучити якістю і наявністю різних цінових сегментів покупця з низькою і 

середньою заробітною платою. 25% покупців цієї категорії взагалі 

відмовляються від покупки напівфабрикатів, оскільки не бажають купувати 

неякісну та дешеву продукцію. Для них більш привабливими є напівфабрикати, 

які містять високий відсоток натуральної сировини без використання всіляких 

харчових добавок. Від задоволення запитів цієї суттєвої групи населення 

безпосередньо залежить, будуть чи ні збільшуватися обсяги продажів 

підприємств, що виробляють заморожені напівфабрикати. 
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